
ëÒÁÊÎÉÊ ÓÅÍÉÎÁÒ÷ ÚÁÄÁÞÁÈ, ÇÄÅ �ÏÑ×ÌÑÀÔÓÑ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ, �ÒÅÄ�ÏÌÁÇÁÅÔÓÑ, ÞÔÏ ÎÁ ÁÆÆÉÎÎÏÊ �ÌÏÓËÏÓÔÉ ×ÙÂÒÁÎÁÆÆÉÎÎÙÊ ÒÅ�ÅÒ.1. îÁÊÔÉ ÁÆÆÉÎÎÏÅ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÅ �ÒÑÍÏÊ, ËÏÔÏÒÏÅ ÔÏÞËÕ 2 �ÅÒÅ×ÏÄÉÔ × ÔÏÞËÕ 3, Á ÔÏÞËÕ 3 { ×ÔÏÞËÕ 2.2. ëÁË ÕÓÔÒÏÅÎÁ �ÏÄÇÒÕ��Á ÇÒÕ��Ù ÁÆÆÉÎÎÙÈ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÊ �ÒÑÍÏÊ, ÓÏÓÔÏÑÝÁÑ ÉÚ ÔÅÈ �ÒÅ-ÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÊ, ËÏÔÏÒÙÅ �ÅÒÅ×ÏÄÑÔ × ÓÅÂÑ ÒÅÛÅÔËÕ �ÅÌÙÈ ÞÉÓÅÌ? (ÜÔÁ ÇÒÕ��Á ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏÊÇÒÕ��ÏÊ ÄÉÜÄÒÁ).3. îÁÊÔÉ ÁÆÆÉÎÎÏÅ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÅ �ÌÏÓËÏÓÔÉ, ÏÂÒÁÔÎÏÅ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÀ x0 = 2x + 3y � 7,y0 = 3x+ 5y � 9.4. äÁÎÙ Ä×Á ÁÆÆÉÎÎÙÈ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÑ A: x0 = 2x + 3y � 7, y0 = 3x + 5y � 9, B: x0 = x � y � 1,y0 = x+ y � 4. îÁÊÔÉ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÅ AB.5. äÁÎÏ ÁÆÆÉÎÎÏÅ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÅ x0 = 2x+y�2, y0 = x�y�1 É ÔÏÞËÁ Q(1; 1). îÁÊÔÉ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅÔÁËÏÊ �ÒÑÍÏÊ, ÞÔÏ É ÏÎÁ ÓÁÍÁ É ÅÅ ÏÂÒÁÚ �ÒÉ ÕËÁÚÁÎÎÏÍ ÁÆÆÉÎÎÏÍ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÉ �ÒÏÈÏÄÑÔ ÞÅÒÅÚÔÏÞËÕ Q.6. ëÁËÏ× ÇÅÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÉÊ ÓÍÙÓÌ ÁÆÆÉÎÎÏÇÏ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÑ, �ÅÒÅ×ÏÄÑÝÅÇÏ ×ÅÒÛÉÎÙ ÔÒÅÕÇÏÌØ-ÎÉËÁ × ÓÅÒÅÄÉÎÙ �ÒÏÔÉ×ÏÌÅÖÁÝÉÈ ÉÍ ÓÔÏÒÏÎ? (×ÙÂÒÁÔØ ÎÕÖÎÏÅ ÉÚ ÎÁÂÏÒÁ ÓÌÏ×: �Ï×ÏÒÏÔ, �ÁÒÁÌ-ÌÅÌØÎÙÊ �ÅÒÅÎÏÓ, ÇÏÍÏÔÅÔÉÑ, ..., É ÏÂßÑÓÎÉÔØ).


